

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chilla Giráldez

AÑO VIII

Redacción y Administración:
San Francisco núm. 10.—Bajo

Viernes 31 de Diciembre de 1926

Dirección telegráfica: NOTICERO
Teléfono, núm. 512

Núm. 2.569

El Carnaval fué sepultado el año anterior

Es tan evidente la razón del criterio mantenido por el señor Nuche, que podríamos obviar nuestra identificación.

A partir del momento en que la municipalidad gaditana, prescindiendo de elementalismos leyes de equidad, negó al Comité de Fomento el disfrute del Gran Teatro, durante las noches carnavalescas, o, lo que es lo mismo, puso al Carnaval nocturno su losa funeraria definitiva, los gastos de decoración iluminada para la calle Ancha y Plaza de San Antonio, pasaron a significar un despido inútil.

¿Que se alumbe? Bien; que se alumbe; y no sólo que se alumbe, sino que incluso se permita de noche el paso de carros. Pero que se alumbe, solo para procurar más alumbrado y no con iluminación de carácter decorativo, que es lo caro y lo inútil.

Hoy el Carnaval nocturno, por el pecado de todos—de todos menos de nosotros, que harto vinimos protestando—se ha encerrado en los teatros, o, lo que es lo mismo, se ha vulgarizado, se ha hecho igual a los restantes pueblos de España, ha perdido su originalidad. Dentro de contados años, Sevilla, se habrá convertido en la sucesora del Carnaval que nosotros—es decir, que ustedes—mataron, y al transcurso de algunos más, se hablará del Carnaval sevillano, como se habla de las freidurías sevillanas y de los «Soldados de Pavía» sevillanos, pese de que ni la capital andaluza creó los freidores, sino Cádiz, ni allí estuvieron nunca, sino en Cádiz, los soldados del Regimiento de Pavía, que al consumirlos en la calle Sopranis, dieron su nombre a las fritadas célebres que luego se adaptó Sevilla, como se adaptó las freidurías de pescado y como se adaptará el Carnaval, mientras nosotros argüimos en defensa del «encierro» de la fiesta, que «así se va ha-

ciendo ya en todo el mundo», sin comprender que si todo el mundo lo hace de distinta manera, no es por su gusto, sino porque carecen de posibilidades para hacerlo como nosotros, que es donde radicaba nuestra individualidad y la gran atracción de nuestros carnavales.

La loba, que, según el Alcalde, echaríamos sobre el Carnaval, no derramando dinero inútil en la calle Ancha, está echada desde que el pasado año la Permanente y la Junta del Asilo, acordó denegarle al Comité de Fomento la administración del Gran Teatro durante las noches de Carnaval; una administración que consistía no en suprimir los bailes del Mercantil, que son, y deben seguir siendo, ornato selecto de las fiestas, sino en condicionarlos, en señalarse horas que no destruyan la animación de la calle; en procurar que esos y todos los bailes, fueran abundamientos atractivos, y no sepulturas del Carnaval clásico gaditano.

La Comisión de Fomento, preparaba un gran Carnaval, el resurgimiento definitivo del Carnaval, que exigía el haber creado en favor de los festejos una contribución obligatoria, pero no le fué posible, porque la Permanente y la Junta del Asilo, vino a definir el sepultamiento de todos los proyectos, y a ponerle al Carnaval la loba que este año quiere achacársele al alumbrado.

No sería, pues, el Sr. Nuche el que pondría esa loba, de haber prosperado su sensata proposición; porque el señor Nuche no pudo sepultar este año, lo que ya, entre el alcalde y los restantes ediles de la Permanente, sepultaron el pasado ejercicio.

El Comité de Fomento, al resignarse con aquella desautorización de que lo hizo objeto la Permanente, perdió toda su autoridad, e hizo que el comercio perdiera todas las esperanzas que en él pudiera tener cifrada.

I. Ch.

REFLEXIONANDO

HAGAMOS UN PARENTESIS

Como corren los años y al procrearse las generaciones, nuevos sucesos marcan modernos derroteros, así forzosamente va metamorfoseándose todo ambiente antiguo por el adelanto conseguido ante el continuo rodar del pensamiento. Pero anteponer a la época, lo que es aún incógnita del futuro, es tratar de desviar el verdadero y único sendero por donde ha de deslizarse el tiempo, único encargado de marcar las evoluciones.

No es lógico el llegar a ver ahora una mujer como aquellas antanadas del siglo medioeval, bien cubiertas por sus largas y anchas faldas, y atemorizadas entre los altos paredones del antiguo caserón señorial. No, no es posible que en el trágico de esta época, ioda luz, «snob», alegría, queramos una masa popular, culta y seria, psicológicamente anhelante de una paz continua y un aliento emprendedor digno de la alteza de sentimientos nobles.

Es imposible encontrar oro

donde solo se engendra y reproduce el lodo, la miseria, y querer sembrar manzanas en un huerto raciado por las cruelezas del ventisco, es sinónimo a querer extraer de un corazón encanallado buenos sentimientos.

Por doquier solo se oye hablar de la falta de estímulos, de la poca alteza espiritual de las empresas, del materialismo reinante en todos los seres, de la bajeza con que se analiza toda idea, y esto, criticar esto, es como querer poner en un lugar que no le pertenece todo el escenario actual de la vida.

¡Felices los que nos apartamos de él!

Todos hemos de reconocer que llevabán gran razón aquellas grandiosas palabras que dieron en torno a la inmortal evolución europea, que marcaban un nuevo cauce a las sociedades mundiales, y ante este dilema solo queda decir: «la época presente es un rayo del foco psíquico-social incubado por la profética gran guerra».

Obligaciones nuevas marcaron nuevos derroteros que fueron a enterrar los antiguos, los olvidados, y un afán de vida y diversión vivo y se fué incuban-

Rindiendo como siempre tributo a la sinceridad adoptada como norma de nuestras informaciones, no diremos que el reducido salón del Conservatorio estaba anoché ocupado por numeroso público, pero sí podemos afirmar que allí se reunieron, formando selectísima concurrencia, distinguidas damas y cuantas personas tienen una alta significación en la cultura musical gaditana.

El programa fué cumplido en todas sus partes y constituyó un legítimo irrumbo para los dos únicos artistas que actuaron y obtuvieron calurosas y entusiastas ovaciones.

La profesora de piano señorita Carlota García Pretel, quien puso toda la sentimentalidad de su temperamento honradamente artístico, avalorado por distinguida ejecución, al devoto servicio de los grandes maestros que interpretó.

La señorita García Pretel juntó muchas veces las manos de sus admiradores, en nutrido aplauso, y finalmente, hubo de ceder a la entusiasmo de la concurrencia, añadiendo al programa el Preludio 14, de Chopin.

Su compañero de entusiasta

acogimiento, el joven violinista gaditano Agustín León Villaverde, desarrolló el magnífico repertorio que le estuvo confiado, con verdadera maestría, dicho sea sin abusiva hipérbole a cuyo uso so nos sistemáticamente refractarios.

Posee el notable violinista un

gran dominio del instrumento al cual sabe arrancar raudales de ternura.

Su arrogante soltura de arco, la limpieza con que ataca los armónicos y acordes y la perfecta armonía sonora de la doble cuerda, granjearon al coreísmo ejecutante ruidosas ovaciones tras cada número, ovaciones veraces, inconfundibles con las febles manifestaciones de cortesía propias de estos casos.

Nosotros hemos participado de la visib'e emoción que embargaba al público y, cuando sonaron las últimas notas del «Lamento indio», ejecutado por el joven León Villaverde, para acallar los insistentes aplausos de la concurrencia, ávida de escucharle más, nosotros advertimos entonces que, prendidos en la emotiva atracción del violinista, habíamos olvidado tomar esas notas nominales que debe tomar todo buen reportero que no escucha un concierto.

Una petaca de níquel con iniciales de oro, unos zapatos de caballero nuevos, una bufanda de seda, seis pares de calzoncillos de caballero, unos gemelos de teatro, dos cuellos, tres cajas de cerillas, un frasco pequeño de Flores del campo, un tubo de pasta dentífrica, una linterna eléctrica, una pluma estilográfica, un retal de tela azul, una camisa, una foalla, dos camisetas, un Gersey, un cinturón, unas ligas, unas tijeras y un montante de una puerta.

De las pesquisas prácticas fué detenido a las seis y treinta, en la calle Manuel Enríquez, el individuo José Martín Alvarez, como presunto autor del hecho, habiéndose recuperado todas las prendas, exceptuando el frasco de Pompeya, tres pares de calcetines y un jabón, continuando las gestiones para la detención de otro complicado en este robo.

El valor de las prendas no es conocido.

Anunciese en EL NOTICIERO GADITANO.

LA VUELTA DE AMÉRICA



—Qué novedades hay en Cádiz?
—Las mismas que han dejado y que cegaron el pozo del Mercado
—Y por Nuevayork?
—Aquello es grande. Ya no entierran a los muertos.
—No tengas guasa!
—Lo que te digo. Como ya los rascacielos son tan altos, al que se muere lo llevan a la azotea y le dicen: "Salta pa' el cielo, gachol!"

do como consecuencia del polvo asfixiante que espació con sus cruentas y exóticas manos uno de aquellos mafistófeticos gigantes apocalípticos.

Y forzosamente, mientras perdure esa nube que se levantó de hace muchos años, al chocar de las sociedades mundiales, y que aun no ha sido extinguida por una limpieza espiritual que borre aquellas ideas nacidas al fragor de la tempestuosidad con que llamaba la vida, no pidamos un núcleo que sea como fruto digno de legar a nuestras futuras generaciones, en parangón a las llamadas vivas con que se immortalizaron nuestros antepasados en el libro de la historia...

Dejemos pasar la época como un márgen,—un parentésis—de estudio en la raza que no supo levantarse totalmente contra la vara sañanica de una plaga egipiógalo!

Y como enseñanza o moraleja de lo que aprendió nuestro espíritu en esta confusión babólica de ideas y hechos, donde no hay al eza ni alientos altrías fastagiamos confesión con nuestro espíritu, y al igual que Telémaco al llegar a brazos de su madre, echemos de nuestro espíritu los malos y falsos pretendientes... ¡Avaricia, materialidad...

RAFAEL DE URBANO

Concierto en el Conservatorio Otero

Breves notas del acto

Rindiendo como siempre tributo a la sinceridad adoptada como norma de nuestras informaciones, no diremos que el reducido salón del Conservatorio estaba anoché ocupado por numeroso público, pero sí podemos afirmar que allí se reunieron, formando selectísima concurrencia, distinguidas damas y cuantas personas tienen una alta significación en la cultura musical gaditana.

El programa fué cumplido en todas sus partes y constituyó un legítimo irrumbo para los dos únicos artistas que actuaron y obtuvieron calurosas y entusiastas ovaciones tras cada número, ovaciones veraces, inconfundibles con las febles manifestaciones de cortesía propias de estos casos.

Nosotros hemos participado de la visib'e emoción que embargaba al público y, cuando sonaron las últimas notas del «Lamento indio», ejecutado por el joven León Villaverde, para acallar los insistentes aplausos de la concurrencia, ávida de escucharle más, nosotros advertimos entonces que, prendidos en la emotiva atracción del violinista, habíamos olvidado tomar esas notas nominales que debe tomar todo buen reportero que no escucha un concierto.

Una petaca de níquel con iniciales de oro, unos zapatos de caballero nuevos, una bufanda de seda, seis pares de calzoncillos de caballero, unos gemelos de teatro, dos cuellos, tres cajas de cerillas, un frasco pequeño de Flores del campo, un tubo de pasta dentífrica, una linterna eléctrica, una pluma estilográfica, un retal de tela azul, una camisa, una foalla, dos camisetas, un Gersey, un cinturón, unas ligas, unas tijeras y un montante de una puerta.

De las pesquisas prácticas fué detenido a las seis y treinta, en la calle Manuel Enríquez, el individuo José Martín Alvarez, como presunto autor del hecho, habiéndose recuperado todas las prendas, exceptuando el frasco de Pompeya, tres pares de calcetines y un jabón, continuando las gestiones para la detención de otro complicado en este robo.

El valor de las prendas no es conocido.

Anunciese en EL NOTICIERO GADITANO.

Iniciativas Nacionales

La verdadera acción patriótica.- Como podemos ser respetados en Marruecos.

La acción española en Marruecos comienza a florecer en eficientes actividades industriales, cuyo paralelo con el prestigio de la acción marcial, constituye la más sólida promesa de un eficaz y patriótico afianzamiento de la energía nacional en las tierras africanas.

En el surco abierto por las armas de nuestros aguerridos soldados, dóciles al imperativo de nuestra transcendente misión civilizadora, ya comienzan los hombres de acción, de esa viril acción que no se caracteriza por el meridional divorcio del pensamiento y la voluntad, a sembrar la semilla de acometimientos industriales, que, al par que abren nuevos horizontes a la riqueza nacional, son potente garantía de que el esfuerzo de nuestros guerreros no ha de embotarse en jactancias de gárrula patriotería, sino que ha de culminar en fructíferos galardones de veraz patriotismo, captador de los respectos que a España deben ser reservados en el concierto de las relaciones europeas.

En el surco abierto por las armas de nuestros aguerridos soldados, dóciles al imperativo de nuestra transcendente misión civilizadora, ya comienzan los hombres de acción, de esa viril acción que no se caracteriza por el meridional divorcio del pensamiento y la voluntad, a sembrar la semilla de acometimientos industriales, que, al par que abren nuevos horizontes a la riqueza nacional, son potente garantía de que el esfuerzo de nuestros guerreros no ha de embotarse en jactancias de gárrula patriotería, sino que ha de culminar en fructíferos galardones de veraz patriotismo, captador de los respectos que a España deben ser reservados en el concierto de las relaciones europeas.

Como los terrenos en que se encuentra el mineral, pertenecen al Estado español, el señor Pereiras, que en diversas ocasiones ha dado pruebas de acendrado patriotismo, viene ahora a demostrarlo una vez más, adelantándose a los industriales extranjeros, que se dirigen a esa clase de actividad, implantando en provecho de su Patria un negocio que, al par que ha de proporcionarlos positivos rendimientos, es de gran valor y de extraordinaria importancia para España en lo que se refiere a sus industrias, su comercio y su navegación.

Un robo

Buen servicio de la Policía

Maria Montes Gómez, denunció que en la casa núm. 22 de la calle Sopranis, entraron unos desconocidos en el piso tercero, saltando la cerradura y aprovechando la ocasión de que el inquilino Miguel Bello, estaba de viaje, por ser maestro, llevándose, según apreciación de su novia, que es la que denuncia, un cubrecama de astrakán, un tapete, un traje de caballero de lana, un despertador, un tarro de Pompeya, siete pañuelos de hilo bordados, una docena de calcetines, dos calcetines de seda, un corte de traje de caballero.

Una petaca de níquel con iniciales de oro, unos zapatos de caballero nuevos, una bufanda de seda, seis pares de calzoncillos de caballero, unos gemelos de teatro, dos cuellos, tres cajas de cerillas, un frasco pequeño de Flores del campo, un tubo de pasta dentífrica, una linterna eléctrica, una pluma estilográfica, un retal de tela azul, una camisa, una foalla, dos camisetas, un Gersey, un cinturón, unas ligas, unas tijeras y un montante de una puerta.

De las pesquisas prácticas fué detenido a las seis y treinta, en la calle Manuel Enríquez, el individuo José Martín Alvarez, como presunto autor del hecho, habiéndose recuperado todas las prendas, exceptuando el frasco de Pompeya, tres pares de calcetines y un jabón, continuando las gestiones para la detención de otro complicado en este robo.

El valor de las prendas no es conocido.

Anunciese en EL NOTICIERO GADITANO.

En el Gobierno civil

Visitas

Visitaron esta mañana en su despacho oficial al señor gobernador, los señores siguientes:

Can'tigo penitenciario de esta Santa Iglesia Catedral, don Metodio Quintanar; excelentísimo señor don Luciano Bueno, don Fidel Romero, don Carlos Guaza y el nuevo comisario de Vigilancia.

COMPAÑIA ARRENDATARIA DE TABACOS

ANUNCIO

La Compañía Arrendataria de Tabacos, admitirá proposiciones hasta el día treinta y uno de Enero próximo, para la venta de un equipo de doble motor y generador de vapor con sus accesorios, transmisiones, dos dinamos de corriente continua, «chatarra», y varios efectos, procedentes de la Fábrica de Tabacos de Cádiz, y sin aplicación en la misma.

Las personas que deseen presentar proposiciones, pueden enterarse de las condiciones en que se realizará la venta, y de la relación del material, en las Oficinas de la mencionada Fábrica, o en la Dirección de la Compañía (calle del Barquillo, uno duplicado, Madrid), hasta el día veinte y nueve de dicho mes de Enero, y durante las horas de despacho.

Madrid veinte y dos de Diciembre de mil novecientos veinte y seis.

El Ingeniero Jefe de Obras, M. de Quesada.

SE NECESITA

un buen encuadrador que se comprometa a corte con guillotina.

Dirigirse a los talleres de M. Cerón,

Beato Diego de Cádiz 8.

ANUNCIO DE LA COMPAÑIA ARRENDATARIA DE TABACOS

ANUNCIO DE LA COMPAÑIA ARRENDATARIA DE TABACOS

ANUNCIO DE LA COMPAÑIA ARRENDATARIA DE TABACOS

Del Ayuntamiento

Una petición

Hace varios años que la bonita plaza de Mina, que estuvo vivida durante otros tantos, ha vuelto a ser el paseo preferido de los gaditanos... y de las gaditanas.

Lugar es este delicioso, donde todos, en particular los jóvenes, nos damos cita los domingos, en invierno, haciendo nuestra diaria distracción en los magníficos días del verano de Cádiz; cercano a nuestro hogar lo consideramos como una prolongación del mismo y es nuestro pensar que no hay habitante de la tacita de plata que no lo aprecie como algo muy íntimo, singularmente familiar.

Más dejemos a un lado el cansado preámbulo y expongamos nuesro deseo.

D. — Es rogar al Sr. Alcalde, cuya amabilidad nos es sobradamente conocida, disponga que en las mañanas dominicales alegre nuestros oídos una banda de música, la que él deseé, pues todas las hallamos excelentes.

Y de ser atendidos sería de ambiciosos pedir más, pues muchachas bonitas, sol y música forman una hermandad admirable y deliciosa.

Francisco José.

Aviso

Hallada en la vía pública varias llaves la persona que se crea con derecho a ellas podrá reclamarlas en la sección de Alcaldía en donde se encuentran depositadas haciéndose entrega de las mismas una vez acreditada su pertenencia.

La nueva ley del descanso dominical

Esta mañana visitó al Alcalde Sr. Blázquez, con quien conferió el inspector regional del Trabajo Sr. D. Joaquín Adsuar. A esta conferencia asistió también el jefe del Negociado de Reformas Sociales D. Rafael de Vera.

El Sr. Adsuar dio cuenta al Alcalde de la prolongación de la nueva ley en Barcelona, en esta ciudad, cambiándose amplias impresiones.

De acuerdo con la nueva ley, es probable que los domingos cierran la mitad de los estancos alternativamente.

Una obra de arte

En el escaparate del establecimiento del Sr. Bustamante, en la calle Eduardo Dato se exhibirá esta noche el pergaminio que Cádiz ha dedicado al Excelentísimo Sr. Ministro de Marina D. Honorio Cornejo, y el magnífico marco de madera tallada obra del notable artista Sr. Rosado.

Felicitaciones

El alcalde Sr. Blázquez y secretario particular Sr. Alonso, recibieron muy numerosas felicitaciones con motivo de la próxima entrada de año, a las que unimos la nuestra muy sincera.

Notas del registro

El Sr. Juez de Instrucción, remite oficio para que se informe de la conducta de Juan Julián Puerta; que se averigüe el domicilio de Josefina Aznar Hernández y M. Casillo.

José Seranto Moreno, solicita plaza en la guardia municipal.

Don Faustino Castaño de Mendoza, propone para caseros de Cánovas del Castillo 2, Teresa Botana Lozano y su hijo Manuel García Botana.

Don Pedro González y González, pide certificado de cédula extraviada.

Administración principal de Correos de Cádiz

AVISO

Debido al nuevo horario de trenes, a partir del 1.º de Enero próximo, las horas de oficinas en las distintas dependencias de esta Administración principal, serán las mismas que actualmente, exceptuando el Negociado de Certificados y Valores, que serán las siguientes:

Días laborables.—De 9 a 11, de 14 a 15 y de 16'30 a 17'30.

Días festivos.—De 9 a 11 y de 14 a 14'30.

Nota.—En la reja, de 14 a 15, no se admiten impresos.

Cádiz a 30 de Diciembre de 1926.—El Administrador principal, Francisco Varona.

Notas del día

Natalicio

Después de un parto laborioso ha dado a luz, felizmente, un hermoso niño la distinguida señora doña Rosa Rodríguez, esposa de nuestro estimado amigo Sr. D. Manuel Hernández Piñero. Felicitamos a los venturosos padres y demás estimable familia por tan feliz suceso.

La intervención de la profesora doña María del Sudor ha sido notable, por su acierto y conocimientos prácticos, e igualmente la felicitamos.

Felicitamos a los padres por tan fausto acontecimiento de familia y deseamos largos años de vida al recién nacido.

En San Fernando

BAILE

Para celebrar la entrada del nuevo año, esta noche habrá reunión de confianza en el Circuito de San Fernando.

BAUTIZO

Recibió las aguas del bautismo, el hijo dado a luz recientemente por la señora esposa del capitán de fragata don Camilo Molins Carvajal, jefe de Estado Mayor de las fuerzas Navales del Norte de África.

Larga y feliz vida deseamos al nuevo cristiano.

NECROLOGIA

Dijo de existir en ésta, la respetable señora doña Teresa Lois Barrios, viuda de Escrivá.

A sus distinguidos hijos don Julio y don Antonio Escrivá Lois, y demás familia, enviamos nuestros pésame.

ENFERMO

Lo está de algún cuidado, nuestro distinguido amigo don Francisco Rosado Decurso, astrónomo jefe de Marina, retirado.

Deseamos su completo restablecimiento.

GALLARDO.

El Gobernador de Málaga

Esta mañana, en el buque «Montevideo», llegó de Málaga nuestro ilustre paisano y amigo entrañable, el gobernador de aquella provincia, don Jacobo Díaz de Escrivá.

El señor Díaz de Escrivá, pasará entre nosotros, con la entrada del año 1927, la Pascua de Reyes, marchando el día 7 o el 8, a Málaga, para tomar de nuevo posesión de su importante cargo.

Numerosos amigos estuvieron hoy saludando a tan querido paisano.

FOOT-BALL

El partido de mañana

En el campo de deportes del Tiro Nacional, se celebrará mañana, festividad de Año Nuevo, a las tres de la tarde, un interesante partido entre los primeros equipos «Constructora Naval F. C.», de San Fernando y el «Unión Alfonso XIII F. C.», de esta localidad.

El encuentro promete ser muy interesante por los valiosos elementos que, como podrá apreciarse en la relación de jugadores que publicamos a continuación, alinean ambos equipos. Y si a esto se añade el aliciente que ofrece para los aficionados el ver actuar nuevamente en esta al equipo de la «Constructora» para poder apreciar los grandes progresos conseguidos en la práctica de este deporte, a juzgar por los resonantes triunfos obtenidos recientemente, ni que decir tiene que el hermoso campo del Tiro Nacional se verá mañana concurridísimo.

Los equipos se alinearán en esta forma:

«Constructora Naval F. C.»—Plácido, Diana, Acosta, Laz, Sevil, Miera, Diana (M), Fajardo, Tellado, Felipe, Cepillo.

«Unión Alfonso XIII F. C.»—Luque, Baro, Perera, Baro (R.), Roa, Jiménez, Buscató, Periquín, Beardo, López, García.

NONAY.

M. Guirell

PIANOS AUTOPIANISTAS

Rosario, 17.—Cádiz
Dña de Almodóvar 24.—Jerez

Nuevo Servicio de Automóviles de Cádiz, Chiclana y viceversa

Empresa, Lázaro

Desde mañana 1.º de año empieza este nuevo servicio con magníficos coches rápidos.

Salidas de CADIZ: a las 8, a las 11 y a las 5 desde freno al Gobierno Civil.

Salidas de CHICLANA: a las 9, a las 12 y a las 6.

Precio del billete Ptas. 2'50

Se establecerán abonos a precios económicos.

Sucesos locales

Buen servicio

Ayer fué conducido a la carcel de esta capital el individuo Antonio Ocaña Campos, cuya captura tenía en eresada desde hace tiempo el señor Juez de Instrucción, siendo practicado este servicio por el guardia municipal Antonio García Ríos.

Reyerta

Isabel Cardoso denunció a la guardia municipal que había sido curado en el Hospital Mora, de una herida contusa de medio centímetro de extensión, su hijo Miguel Morales Cardoso, que se la causó en reyerta el niño de doce años de edad, Antonio Delgado Madrid, resultando éste también con una herida contusa de un centímetro de extensión en la cara dorsal del dedo meñique y cuarto espacio intercostal, ambos de pronóstico leve.

El hecho ocurrió en la Avenida Primo de Rivera.

Con una piedra

Juana Ferrero, denunció que en el Hospital Mora había sido curado un hijo suyo llamado José Romero, de ocho años, de una herida contusa estrellada en la región frontal izquierda, de pronóstico leve, la cual se la causó al arrojarle una piedra en la calle Arricruz, el niño de nueve años, Mariano Zamora Fernández.

Intento de agresión

Luis Díaz Lozano, fué detenido en Santa María, por intentar agredir con una navaja a Antonio Pacorro.

El arma no fué habida.

Ritua

José Pozo Blanco y José Fernández Santiago, fueron defendidos en la calle Plocia por riña y escándalo.

Este último fué asistido en el Hospital de San Juan de Dios de herida contusa de un centímetro en el párpado inferior izquierdo.

A la prevención

Fué conducida María Teresa Rodríguez Ruiz, por embezzlement y escándalo en la calle Marqués de Cádiz.

Una pedrada

Encontrándose jugando en la calle del Silencio, el menor de siete años José Fernández, que vive Mesón 20, con otros niños de su edad, fué herido por una pedrada en la cabeza.

Conducido al Hospital de San Juan de Dios, fué asistido de herida contusa en la región superciliar derecha, de pronóstico reservado.

SE CEDEN

habitaciones en casa particular, con o sin asistencia. Díganos razón, en la administración de este periódico,

Fast and safe

Servicio diario de automóviles entre Cádiz, Algeciras y puntos intermedios

Rapidez.—Seguridad.—Confort

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras o viceversa berlina, 35 ptas.; pescante, 30; inferior 22,50.

Servicio diario.—La Empresa más antigua, con material más moderno.—Coches en continua comunicación telefónica.

Salida de Cádiz: Plaza Loreto, a la una y media de la tarde; teléfono 37. Salida de Algeciras: Segismundo Moret, 5, a las 5,45 de la mañana. Tel. 101.

CORTÉS

Óptico Científico

Con título americano y certificado de aptitud, del eminente catedrático

Doctor Soria
Montañés 9 y Prim 4.

BAR

LA CRUZ BLANCA

EL PREFERIDO
por el público más selecto

Sagasta y C. del Castillo

Dr. Gilardón

Consulta médica - quirúrgica de 3 a 4.

Isabel la Católica, 2

FABRICA DE PAN

de Cristóbal García

El pan que provee esta casa es de superior calidad.

Teléfono 210

SE ALQUILA

amplio escritorio, en casa de esquina, con almacén espacioso contiguo, apropiado para comercio por mayor coloniales, cereales, etc. San Carlos 3, oficina.

Dan razón:

(Veedor 13).

II Ciclistas !!

Al llegar están las famosas bicicletas

B. S. A. tipo carrera

Guías carreras, tirantes rectos, carrete trasero reversible, dos piñones, llantas estrechas, frenos, cable, etc. etc.

PRECIOS sin competencia, calidad INSUPERABLE!

Vinda de C. de la Fuente Elias P. de Arguellos 9.—Cádiz.

Eña buena Maquinilla

En otro lugar de este periódico publicamos el anuncio de una maquinilla denominada "La Zurdadora Mecánica" que es, sin duda, la gran utilidad. Este aparato, que nosotros recomendamos eficazmente, puede ser manejado por un niño, al cual, de modo rápido y perfecto, le es fácil dejar sucedido o remendado, cualquier pieza de ropa, aunque esté en mal estado. Ni se le debe descubrir la utilidad que este aparato presta en cualquier casa de familia o en la habitación de un hombre soltero: basta con hacer funcionar la maquinilla por breves momentos y lo que parecía de arreglo imposible, se transforma en un surcidio perfecto. "La Zurdadora Mecánica", que se ha abierto rápidamente paso en todos los mercados, puede considerarse de necesidad absoluta en toda casa de familia, por ser un auxiliar inestimable de la mujer cuidadosa y económica.

La Patent Weaver, Arribau 226, Barcelona, remite "La Zurdadora Mecánica" libre de gastos, por el módico precio de diez pesetas.

Pensad bien en las ventajas que este aparato puede proporcionar, y al escribir a la casa, mencionad NOTICIERO GADITANO.

Salida de Cádiz: Plaza Loreto, a la una y media de la tarde; teléfono 37.

Salida de Algeciras: Segismundo Moret, 5, a las 5,45 de la mañana. Tel. 101.

100.000 Pesetas

podemos colocar,暂时mente en países del Estad., con renta anual no menor del OCHO por ciento anual.

Dirigirse a los Agentes del Banco Hipotecario en Cádiz.

POR TELEGRAFO Y POR TELEFONO

El Rey firma un decreto terminando las sanciones a la artillería:

El ministro de Fomento da cuenta a los periodistas de una importante noticia.—El Rey ha firmado un Decreto muy importante sobre el Arma de Artillería.—Primo de Rivera dio cuenta al Monarca, de los presupuestos.

Madrid.—Los periodistas siguieron preguntando ansiosamente al ministro, el cual expresó que el despacho había sido extensísimo, agregando que se había dado cuenta al Rey detenidamente de los presupuestos de los distintos departamentos.

También se ha dado cuenta al Soberano de los acuerdos relativos a Obras Públicas, creación de Escuelas y otras novedades y pormenores.

El Rey ha preguntado numerosos detalles de todo ello, mostrándose interesadísimo por la marcha de los diferentes asuntos.

El ministro de Instrucción pública confirmó a los periodistas que el Rey había firmado un Decreto de su departamento relativo al Patronato de sordomudos y ciegos. También se ha tratado de la creación de Escuelas, pero este asunto dijo el ministro que se resolvería en un Consejo próximo, en el que ya no se deliberaría sobre los presupuestos.

Los periodistas indicaron a los ministros de Fomento e Instrucción pública que como no habían tenido ocasión de entrevistarse con el General Primo de Rivera, que expresaran ellos si el presidente del Consejo había sometido algún Decreto a la firma del Rey.

Los periodistas insistieron en este extremo y entonces el ministro de Fomento dijoles:

—Sí; el general Primo de Rivera ha sometido a la firma regia un decreto muy importante sobre los artilleros.

Los periodistas volvieron a preguntar al ministro de Fomento si podía comunicarles como estaba redactado dicho decreto.

—No—contestó Guadalhorce; sólo puedo decírles a ustedes que se encuentra inspirado en un espíritu de gran clemencia y armonía, y que tanto el Rey como el general Primo de Rivera, se encuentran muy satisfechos del mismo. No puedo decir más.

En Palacio.—Despacho regio.

—La firma regia.—Primo de Rivera no habla con los periodistas.

Madrid.—Esta mañana el presidente del Consejo de Ministros, General Primo de Rivera, estuvo en Palacio, despachando con el Rey.

También despacharon con el Monarca los ministros de Fomento e Instrucción pública.

El despacho fué extensísimo, pues duró desde las once de la mañana hasta la una menos cuarto de la tarde.

Los periodistas no consiguieron hablar con el Marqués de Estella.

A la salida del Regio Alcázar el ministro de Fomento dijo a los periodistas:

—El Rey ha firmado dos Decretos de mi departamento, uno organizando el Instituto de experimentación agronómica y otro sobre el ferrocarril de Totana a Pinillas.

El ministro de Instrucción pública ha puesto a la firma del Rey un Decreto reorganizando el Patronato de sordomudos y ciegos, concediéndole amplia autonomía administrativa y pedagógica.

Detención de un indígena

Tetuán.—En las proximida-

dades de Hayera, cerca de Kudia Amegar, los mejaznes descubrieron a un indígena con armamento.

Conducido a Ben Karrich, intentó fugarse, siendo perseguido por los mejaznes, que lo tirotearon, matándolo.

Continúa la recogida de armamento, habiéndose efectuado durante el mes corriente, la de 222 fusiles en la zona oriental y 518 en la occidental.

Los temporales de nieve en África

Melilla.—En Imoison quedaron bloqueadas por la nieve las casas donde se alojan los mejaznes, los cuales tuvieron necesidad de trasladarse a otro sitio.

Se ha ordenado se abran caminos subterráneos, con objeto de facilitar las comunicaciones.

Los ríos Neker y Guis, se han helado, habiéndose formado una pista, por la que circulan los automóviles de los jefes y oficiales.

En la montaña de Beni Tuzin, la nieve alcanza gran altura, habiendo bajado al llano numerosos lobos, jabalíes, chacales y hienas.

Los indígenas han organizado batidas para matar a las fieras, que hambrientas rondan los poblados.

Repatriación de fuerzas

Tetuán.—Ha comenzado el relevo de las fuerzas pertenecientes a los batallones de cazadores que llevan más tiempo en el campo y más penalidades han sufrido en la campaña.

La persecución religiosa en Méjico

Méjico.—El párroco de Salto dou Manuel López, fué asesinado en las siguientes circunstancias:

El general Lavega encontró en El Salto a una joven muy virtuosa y concibió por ella una pasión criminal.

Perseguida por los soldados, la joven se refugió en la casa rectoral.

El párroco detuvo a la soldadesca en el umbral de la puerta de su casa.

Un sargento pidió instrucciones al general Lavega. Este ordenó que fuese detenido don Manuel López y que se le fusilara inmediatamente.

El sacerdote fué conducido a un kilómetro de la localidad y seguidamente fué acribillado a balazos.

Los señores Antonio Camacho y Carlos Zamora protestaron en nombre de la población indignada.

El general Lavega prohibió toda manifestación, ordenando a sus soldados que disparasen contra los grupos.

Un moro es muerto cuando intentaba fugarse

Tetuán.—En el poblado de Seganga se hallaba prisionero un moro rebelde.

Al intentar escapar de su encierro fué descubierto por el centinela de la prisión, que disparó sobre él, produciéndole la muerte.

Primo de Rivera no irá a Sevilla hasta el 12 de Enero

Sevilla.—El alcalde de esta capital, que regresó ayer de la Corte, ha manifestado que el Marqués de Estella ha aplazado su viaje a la capital andaluza hasta el día 12 del próximo mes de Enero.

El Corán se halla casi traducido

Angora.—Es sabido que el Corán no podía leerse más que en la lengua en que fué escrito

por el Profeta y los que le siguieron.

La República de Turquía ha determinado recientemente que este Santo Libro sea traducido al idioma vulgar.

A este respecto, Rifaat Effendi, ministro de Negocios religiosos, acaba de dar a la Prensa las siguientes precisiones sobre el particular.

La Comisión nombrada para realizar esta tarea ha dividido su trabajo en dos. La traducción propiamente dicha del Libro y los comentarios.

Un anciano fallece en el tren

Lugo.—Comunican de Monforte, que la guardia civil de escolta en el tren expreso descendente de la Coruña, recibió aviso de que en uno de los coches había fallecido repentinamente un anciano llamado Andrés Fernández.

Dos millones para la construcción de una iglesia

Valencia.—Ha fallecido el rico comerciante don Señor Añón Beira, el cual ha dejado dos millones de pesetas para la construcción de una iglesia que se consagrará al culto de la patrona de Valencia.

Cinco italianos detenidos

Barcelona.—Han sido puestos a disposición de la autoridad, cinco súbditos italianos indocumentados.

Parece que éstos se dedicaban en Barcelona a la trata de blancas.

Los cinco han ingresado en la cárcel, en espera de que se formalicen los documentos para su expulsión del territorio español.

Una nota importantísima oficial—Han terminado todos los procedimientos que venían siguiendo en la cuestión de los artilleros.—En primer de Enero no habrá ni una sola persona privada de libertad por aquellos sucesos. —Otras interesantes manifestaciones.

Madrid.—En el Gabinete de censura a la Prensa han facilitado hoy la siguiente nota oficial:

—Con la vista celebrada ayer ante el Consejo Supremo de Guerra y Marina, han terminado todos los procedimientos que se venían siguiendo relacionados con la llamada cuestión del Arma de Artillería.

No más tarde que hoy, y por indicación expresa y deseos del Rey ha firmado el Soberano un Real Decreto en el que se ultima y finiquita con la mayor amplitud todas las sanciones acordadas por los Tribunales.

También se indica en el mencionado Real Decreto, que el contenido del mismo será trasladado telegáficamente a los capitanes generales de las diferentes regiones, para su cumplimiento y a fin de que en el primero de año, que Dios quiera que sea muy venturoso para España, no haya ni una sola persona privada de libertad por los sucesos que tanto conmocionaron al país, que con su extrema discreción contibuyó en todo momento a facilitar la misión que quería procurar el Gobierno.

No sería justo dejar de consignar las mayores alabanzas a la prensa, que ni por un instante trató de dificultar cuestiones tan delicadas con gran comprensión y patriotismo, pero tampoco sería justo olvidar los servicios y actitudes acreditativas de un alto civismo, que pusieron de relieve el Ejército y la Marina, en todas sus clases, jerarquías y escalas.

Cuando una Nación está integrada por tan valiosos elementos fácilmente se le gobierna, pero imponeramente aun

más pueden los gobernantes engullirlese de ello.

Audiencia regia

Madrid.—Esta mañana el Rey no recibió audiencia alguna.

La Reina doña Victoria recibió en audiencia a la ilustre escritora Sofía Casanova.

La sentencia del Consejo Supremo en la causa de los artilleros.—El general Haro condenado a cuatro años de prisión.—Otras noticas

Madrid.—El Consejo Supremo de Guerra y Marina, constituido en Sala de Justicia, ha dictado sentencia en la causa vista ayer contra varios generales y jefes del Arma de Artillería.

La sentencia que se ha hecho hoy pública es la siguiente:

—Se condena por el delito de sedición militar, al general Haro, a la pena de cuatro años de prisión militar correccional; al general Garcí, al coronel Hernández Urrutia, teniente coronel Belza y comandante Sába, a la pena de dos años de prisión militar correccional y se absuelve libremente al general Sr. Riafrecha.

Las calles de Berlín cubiertas por la nieve

Berlín.—Las calles de esta capital están cubiertas de hielo, que impide la circulación y causa muchos accidentes. Hasta las once de la mañana, 50 personas han sido transportadas a los hospitales, habiendo sufrido, a consecuencia de caídas, herida, en la cabeza o fractura de algún miembro.

En la Alta Baviera ha caído tanta nieve que alcanzó en ciertos puntos la altura de dos metros. Varios pueblos quedaron incomunicados. Los servicios por autocamiones han sido suspendidos.

En Colonia, desde ayer el Rhin arrastra tempanos de hielo, que todavía no llegan a impedir la navegación.

Los afluentes Mein y Mosela llevan también grandes bloques de hielo, que se han ido acumulando en la desembocadura del Mosela y han obligado a suspender la navegación este río.

De Stuttgart comunican que la nieve ha alcanzado tal altura en la Selva Negra, que muchas carreteras han quedado impracticables, y en varios pueblos los habitantes han quedado bloqueados en sus casas por la nieve.

El marqués de Estella hace a un periodista declaraciones sobre el año venidero.—La mayor alegría y la más grande pena del pasado año.—La cuestión de Tánger.—La situación económica.—Su opinión sobre la Asamblea Nacional.—Otros importantísimos extremos.

Madrid.—El marqués de Estella ha hecho interesantísimas declaraciones a un periodista sobre la vida política del pasado año y algunas manifestaciones sobre el futuro, que se condensan en los siguientes párrafos:

—¿Cuál ha sido su mayor alegría en el año 1926?—preguntó el periodista.

—La rendición de Abd el Krim contestó el Marqués de Estella, por lo que significa de prestigio para España y motivo de que haya aumentado nuestro buen nombre entre todas las naciones.

—¿Cuál ha sido el momento más grave del año?

—Supongo que todo el mundo lo supondrá como yo.

—¿Cuál decreto del Gobierno o qué Ley le ha producido mayor satisfacción?

—El referente a los prófugos españoles en Ultramar.

—¿Cuál alegría espera tener durante el año venidero?

El Marqués de Estella se dirige al País en una interesante nota

—Reducir el déficit en 250 millones de pesetas.

—Tendrá el año venidero alguna medida relacionada con el problema de Tánger?

—Así lo espero que la tenga.

—¿Qué medidas se adoptarán para reducir el esfuerzo de Marruecos en hombres y en dinero?

—La repatriación acordada, con esto y con la nueva organización se aminorará en 40 millones de pesetas el presupuesto de Marruecos, sobre el que rigió en el año 1926.

—¿En cuanto se reducirá el déficit en el año 1927?

—Se reducirá en 250 millones de pesetas.

—Se hará la conversión de la deuda flotante en el año venidero?

—Sí.

—¿En el caso de verificarse será perpetua o amortizable?

—Esta es una cuestión que hay que estudiarla detenidamente.

—¿En el año venidero se llevará a efecto la reforma del clero, o se aumentará en los presupuestos?

—Se hará lo que se pueda, procurando satisfacer las necesidades de una institución tan importante.

—¿El régimen del descanso dominical de la Prensa, se conservará tal como se ha mantenido en el año 1926?

—Creo que sí, aún cuando este es un asunto urgente.

—¿Variará la organización política en el año 1927, cambiándose la Constitución, escrita y verbal?

—El tiempo lo dirá y el pueblo.

—Surgirán nuevos partidos políticos en el año venidero?

—Surgirán y se dibujarán, pero sin romper la organización corporativa.

—¿Tendrá solidez la paz entre el año 1927?

—Durante este año sí, por lo menos.

—¿No se puede esperar que durante este próximo año vaya el Rey a América?

—Si este viaje se realiza será aun más eficaz, acaso, en víspera de la celebración de las Exposiciones de Sevilla y Barcelona, o más bien después, para devolver las importantes visitas que nos hacen los americanos.

—¿Cuál es su juicio sobre el porvenir de España?

—Es difícil predecirlo, pero se está preparando intensamente para ser una España grande, y ha de dar muestra de grandes manifestaciones de progreso durante los años del 1929 al 1930.

Terminó el general Primo de Rivera diciendo al periodista:

—Acaso no sea yo quien recoja esos frutos, pero seguramente el Gobierno de entonces ha de representar el actual espiritu político.

—Después de la fiesta familiar, la Magistratura, el Ejército y la Marina, a los trabajadores intelectuales y manuales, a los soldados y a las Uniones patrióticas y a todos cuantos, durante el año

Compañía Trasmediterránea

Barcelona

Delegación de Cádiz: Isaac Peral núm. 25, bajo

SERVICIOS OFICIALES

LINEA CON CANARIAS.—Salida todos los domingos a las 15 horas, para Tenerife y Las Palmas, escalando en Santa Cruz de la Palma, un domingo de cada mes.

LINEA CON AFRICA.—Salida para Larache los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25 a las 20 horas.

Salida para Tánger, todos los martes a las 7 horas.

Salida para Tánger-Ceuta, todos los jueves a las 7 horas.

LINEA CON EL MEDITERRANEO.—Dos salidas mensuales para Barcelona sin escalas intermedias.

SERVICIOS COMERCIALES

CANTABRICO.—Para Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Museo, Santander y Bilbao, el vapor «Peris Valero».

Saldrá de Cádiz el 3 de Enero de 1927.

Admitiendo además carga para los puertos de Gijón, Rivadeo, Avilés, Luarca, Navia, Tapia y San Esteban de Pravia.

Admite pasajeros.

MEDITERRANEO.—Para Ceuta, Melilla, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona el vapor «NAVARRA».

Saldrá de Cádiz el 1.º de Enero de 1927.

Admite carga y pasajeros.

Este buque toma mercancías para Baleares.

Para informes: Delegado don Manuel de la Oliva Fernández.

NOVEDAD

La ZURCIDORA Mecánica!

Con este aparato hasta un NIÑO puede rápidamente y sin igual perfeción ZURCIR y REMEDIANZAS medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de seda, algodón, lana o hilo.

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente.

La Zurdadora Mecánica.

Se acompaña de las instrucciones precisas para su funcionamiento.

Funciona sola, sin ayuda de máquina auxiliar.

Se remite libre de gastos, precio envío de DIEZ PESETAS por Giro Postal. No hay Catálogos.

Patent Magic Weaver
Aribau, 226. Barcelona.

M. CERON

Imprenta, Librería,

Papelería y Platería

- de escritorio -

Arcilla 15 y Beata María de Ávila núm.

Sastrería Militar

Fermín Alfaro

Menéndez Pelayo 1 y 3-Sevilla

EQUIPOS PARA

Soldados de Cuota

desde 200 Ptas.

Imprenta

Se vende completa dispuesta a funcionar inmediatamente.

DIRIGIRSE A:

José Gómez Sancho

B. Diego de Cádiz, 8

Grandes Almacenes de muebles

DE LA

Vda. de Luis Salvador

SACRAMENTO NUM. 11.—CADIZ

Ventas a plazos y al contado.—Especialidad en tapicerías fabricadas en la casa, a precios sin competencia.

EL AGUJIL

es la marca de Cerveza de mesa que prefieren los inteligentes

Depósito: Carlos Dergai y C° S. en C.

Rafael de la Viesca núm. 10

Para Pan BUENO y COMPLETO el de la SOCIEDAD ANONIMA EUREKA

EFFECTOS NAVALES

PAULINO FREIRE

Especialidad en todos los artículos concernientes a los vapores pesqueros.-Representante exclusivo de las famosas maletas abacá "Marca Ancla" de la casa Uribarre de Bilbao y de los famosos Flotadores de Cristal de la Fábrica de Sevilla.

Grandes talleres mecánicos en Vigo-Bouzas. Fundición, construcción y reparación de maquinaria en general, etc.-Especialidad de Vapores Pesqueros para Tarifa.

Sucursales: El Ferrol. - La Coruña. - Cádiz: Sto. Domingo 1

Línea Regular de Vapores Ibarra y Compañía

Servicios semanales, admitiendo carga para los buertos siguientes:

Huelva, Vigo, Villaherria, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona y Barcelona.

INFORMARÁ SU CONSIGNATARIO, JUAN J. RAVINA,
Busto Diego de Cádiz, 12—Cádiz

Suscripción a Biblioteca Patria (De El Noticiero Gaditano)

Esta notable y popular Biblioteca, cuyo objeto es combatir la novela pornográfica y naturalista, premiando en Concursos las más excelentes obras de arte, que ha laureado libros moralizadores de Menéndez Pelayo, Villaespesa, Curro Vargas, Fernández Flórez, etc., etc., acaba de establecer un servicio de suscripciones anuales, cuyo importe es de diez pesos.

Estas dan derecho a recibir mensualmente, en paquete certificado, una obra de autores de conocido prestigio o mérito relevante.

Boletín de suscripción

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca Patria, Fuencarral, 138—Madrid.

D. _____ de profesión _____ domiciliado _____ provincia _____

núm. _____ calle _____ se suscribe a

Biblioteca Patria con esta fecha:
IRMAR

Fecha _____ de _____ de 192

NOTA.—Si el pago no se hace dentro de diez días, la Administración se considera autorizada para girar en contra del suscriptor, siendo de cuenta de este lo que sea de gasto.

Contribución industrial

Nuevas bases y Tarifa

Obra de gran utilidad para los contribuyentes

De venta en la Papelería de M. Cerón Duque de Tetuán 15, y principales brechas de Cádiz.

5,25 ptas. ejemplar

Servicios de la Compañía

Tasatlántica

Línea Norte España-Cuba-Méjico
El vapor «Cristóbal Colón» saldrá de Bilbao el día 16 de Enero de Santander el 16, de Gijón el 17 y de Coruña el 19. Próxima salida el día 7 de Febrero.

Línea Mediterráneo-Argentina

El vapor «Infanta Isabel de Borbón» saldrá de Barcelona el 2 de Enero, de Málaga el 3, y de Cádiz el 5, para Santa Cruz de Tenerife, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. Próxima salida el día 31 de Enero.

Línea Peninsula-New York

El vapor «Manuel Arnús» saldrá de Barcelona el 20 de Enero y de Cádiz el 24 para New-York.

Línea Mediterráneo-Venezuela-Colombia-Pacífico

El vapor «Buenos Aires» saldrá de Barcelona el día 25 de Enero, de Valencia el 26, de Málaga el 28, y de Cádiz el 30. Próxima salida el 5 de Marzo.

Línea Mediterráneo-Cuba-Méjico

El vapor «Montevideo» saldrá de Barcelona el día 27 de Diciembre, de Valencia el 23, de Málaga el 30 y de Cádiz el 1.º de Enero a las 10 de la mañana. Próxima salida el día 28 de Enero.

Línea de Fernando Póo

El vapor «San Carlos», saldrá de Barcelona el 15 de Diciembre para Valencia, Alicante, y de Cádiz el 20.

Línea a Filipinas

El vapor «C. López y López» saldrá de Bilbao el 2 de Febrero para Gijón, de Coruña el 6, de Vigo el 7, Lisboa facultativa, de Cádiz el 10, para Cartagena, Valencia, Tarragona y de Barcelona el 15 para Port-Said, Suez, Colombo, Singapore y Manila.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capilla—Orquesta, etc.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para informes: en las Oficinas de la Compañía, Plaza de Madrid, 8, Barcelona, y en la Delegación de la Compañía en Cádiz.

El Noticiero Gaditano

Se vende en el Kiosko de Francisco Pérez, situado en Muelle, próximo a la Caseta de Arbitrios; en el Centro de Suscripciones de Agustín Villegas, calle San Francisco, y en la Administración de este periódico.

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cádiz: 2,50 pesetas al mes.

Fuera de Cádiz: 7,50 al trimestre.

Se admiten esquemas de devolución hasta las seis de la tarde.

Para la publicación de anuncios rigen precios muy económicos.

Bazar "LA CONCEPCION"

INODOROS

BILBAINOS (Taza y Sifón), 1.º, 12 pesetas, y 2.º, 9 pesetas. AZULEJOS BLANCOS 20 X 20 a 35 pesetas L.

Grisaldería y loza. Bañeras. Taberías. Vajillas. Lávebos. Perfumería. Reparaciones eléctricas. Batería de cocita.

CEMENTO LANDFORT

Cervantes núm. 18 dup. esquina a San José—Teléfono 592.—Cádiz

HE AQUI EL VERDADERO

JÁRABE

del Prof. Ernesto

PAGLIANO

(DE NAPOLÉS)

LÍQUIDO - POLVOS - COMPROMIDOS

EXCELENTE DEPURATIVO Y REFRESCANTE DE LA SANGRE

Cura las enfermedades del Hígado, Catarros del estómago, Billis, Intestinos, etc.

Excita el apetito y estimula las fumolones del aparato digestivo

AGENTES PARA ESPAÑA

J. URIACH & CIA. BRUCH 49 BARCELONA

Anuncíese en este periódico y ganará